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Європейським аналогом Patriot цікавляться
близько 15 країн, зокрема Україна, -
Bloomberg
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Консорціум Eurosam вже обговорює можливі угоди щодо постачання SAMP/T NG
з Кувейтом та Угорщиною.

Все більше країн починають розглядати SAMP/T NG як альтернативу Patriot через дефіцит та тривалі
затримки з поставками зброї зі США / фото – wikipedia.org
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Франко-італійський зенітно-ракетний комплекс SAMP/T NG стає популярною альтернативою

американським системам Patriot серед дедалі більшої кількості країн світу. Про це

повідомляє Bloomberg з посиланням на джерела.

Зазначається, що консорціум Eurosam уже обговорює потенційні пакети поставок SAMP/T

NG з Кувейтом та Угорщиною. За словами джерел, загалом цим комплексом цікавляться

близько 15 країн, серед яких Швейцарія, Україна та Естонія.

Співрозмовники агентства додали, що дедалі більше країн починають розглядати SAMP/T NG

як альтернативу Patriot через дефіцит та тривалі затримки з поставками зброї зі США.

В агентстві зазначили, що в Eurosam підтвердили високий рівень зацікавленості з боку

європейських країн. За словами виробника, SAMP/T NG є єдиною суверенною європейською

альтернативою американській системі, що має протиракетні можливості та повністю

інтегрована в структуру НАТО.

Крім того, представники Eurosam у розмові з журналістами заявили, що консорціум активно

нарощує темпи виробництва модернізованої версії SAMP/T NG. За словами джерел у галузі,

ці комплекси можуть постачатися значно швидше, ніж компанії Raytheon і Lockheed Martin

зможуть виготовити нові системи Patriot.

Нагадаємо, що раніше Данія офіційно уклала контракт на постачання зенітного ракетного

комплексу SAMP/T NG для своїх ВПС. Аналітики Defence Express підрахували вартість

новітнього ЗРК.

У рамках датської угоди вперше було оприлюднено експортну ціну SAMP/T NG. Вартість

контракту становить 1,47 млрд євро за чотири комплекси. У середньому ціна одного

комплексу становить близько 375 млн євро – що виглядає конкурентно на сучасному ринку.

Росія посилює удари балістичною зброєю, тоді як Україна відчуває нестачу ракет для

Patriot, – NYT
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17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше
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16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт
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16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
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втомився
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16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
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15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
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15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку
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